
Test tygodniowy 5-11 października

W tym tygodniu nie działo się wiele, ale za to jak!

Poziom trudności: Średni

1. Halle Berry urodziła swoje drugie dziecko. Decyzja o macierzyństwie uznana została za

ryzykowną ze względu na wiek aktorki. Ile Berry ma lat?

A - 47

B - 42

C - 38

D - 50

2. Ta wiadomość zaszokowała wszystkich. Znany z licznych romansów polski polityk właśnie

został ojcem! O kim mowa?

A - Ryszard Kalisz

B - Janusz Palikot

C - Adam Hoffmann

D - Jarosław Kaczyński

3. Ukraiński mistrz wagi ciężkiej - Władimir Kliczko - zaręczył się. Jego wybranka, Hayden

Panettiere jest:

A - aktorką

B - piosenkarką

C - menagerem

D - modelką

4. Anna Maria Jopek i Marcin Kydryński przeżywali kryzys małżeński. Aby go zakończyć,

postanowili:

A - Odnowić przysięgę małżeńską

B - Rozwieść się

C - Zamieszkać osobno

D - Wyjechać na stałe z Polski

5. Rozpoczęły się zdjęcia do nowego polskiego filmu pt. „Bogowie”. Opowiada on historię

profesora Zbigniewa Religi, który w latach 80. Przeprowadził pierwszy w Polsce przeszczep

serca. Kto wcieli się w rolę tego wybitnego lekarza?
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A - Tomasz Kot

B - Borys Szyc

C - Tomasz Karolak

D - Robert Więckiewicz

6. W piątek, 11 października o 20:00 odbędzie się mecz kwalifikacyjny do Mistrzostw

Świata pomiędzy Polską a Ukrainą. W tym spotkaniu wiele może zależeć od formy

bramkarza. Kogo na pierwszy ogień wystawi trener Fornalik?

A - Artur Boruc

B - Wojciech Szczęsny

C - Przemysław Tytoń

D - Łukasz Fabiański

7. Uroda Natalii Siwiec ponownie została doceniona. Modelka została zaproszona do

udziału w wyjątkowej sesji zdjęciowej. Jakiej?

A - Pozuje do kalendarza CKM – będzie na każdym zdjęciu

B - Pozuje do zdjęcia na okładkę płyty grupy Behemot

C - Reklamuje karmę dla psów

8. W tym tygodniu Królewska Szwedzka Akademia Nauk przyznała Nagrody Nobla. W

dziedzinie fizyki wyróżnieni zostali F. Englert i P.Higgs, za teoretyczne podstawy istnienia

tzw.

A - „boskiej cząstki”

B - „szatańskiej cząstki”

C - Ciemnej materii

D - Ciemnej energii

9. Opublikowano wyniki sondy "Kto był najlepszym prezydentem Warszawy po  1989r.".

Kto wygrał:

A - Hanna Gronkiewicz-Waltz

B - Lech Kaczyński

C - Paweł Piskorski

D - Kazimierz Marcinkiewicz

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



10. Po 12 latach rozpadł się związek słynnej tenisistki Anny Kournikovej i Enrique

Iglesiasa. Jaki był powód rozstania?

A - Enrique nie chciał się jej oświadczyć

B - Anna go zdradziła

C - Enrique znalazł młodszą

D - Anna znalazła bogatszego
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Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A

5. A

6. A

7. A

8. A

9. A

10. A
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